Budgetbericht
fur das Budget 60
"Planung, Bauordnung und Verkehr"

Haushalisjahr: 20186

Stichtag:

Budgetverantwortlicher:
Ludger Schmitz

1. Budgetgrunddaten
Produktkataiog:
Das Budget enthalt folgende Produkte:

60.01 - Stadiplanung

50.03 - Verkehrsplanung

60.04 - Baulandumlegung, Liegenschaftskataster, Vermessung, Kartografie
60.07 - Bauordnung :

60.08 - Denkmalschutz

Ergebnisplan:
1.1 | Summe Zuséhussbudge‘t 1.022.160 €
1.2 | Ubertragene Ermachtigungen 32.284 €
1.3 | Budgetverdnderungen ’ 0€
1.4 |Verfiigbares Budget 1.054.444 €

2, 'Entwickiung des Budgets
Ergebnisrechnung:

Ansatz lf.
Haushaltsbuch Ergebnis zum Ergebnis
. guzn?;}] s Sl Berichtstermin in Prozent
’ Bezeichnung rungen Zh‘éer 1..3
2.1 |Errage 566.872 € 405109€, 71%
2.2 | Aufwendungen 1.621.316 € 871.641 %€ 54%
2.3 |Budgetstand 1.054.444 € 466.532 € 44%

Im Ubrigen wird auf die als Anlage beigefiigte Teilergebnisrechnung verwiesen.

3. Budgetabwicklung (Ergebnispian)
Das Budget wird entsprechend der Veranschlagung abgewickelt.

[[] Innerhalb des Budgets ergaben sich bisher folgende Veranderungen bei den
nachstehend genannten Produkten:



[C] Innerhalb des Budgets zeichnen sich folgende Verdnderungen bei den nach-
stehend genannten Produkten ab:

[] Das Budget wird voraussichtlich mit einem Betrag von insgesamt €
nicht ausgeschopft.

4. Ziele und Kennzahlen

[X] Soweit zum Berichtstermin bereits beurteilbar, erfolgt die Aufgabenerledigung im
Hinblick auf die im Haushaltsplan dargestellten Wirkungsziele und Kennzahlen
plangemaR.

[C] Bei den nachstehend genannten Produkten des Budgets ist auf folgende Ande-
rungen hinsichtlich des Erreichens von Zielen und Kennzahlen hinzuweisen:

5. Investitionstatigkeit

[] Die innerhalb des Budgets vorgesehenen Investitionsma3nahmen werden plan-
geman abgewickeit.

[C] Bei der Abwicklung der nachstehend genannten InvestitionsmaRnahmen treten
gegenliber der Veranschlagung (voraussichtlich) folgende Anderungen ein:

6. Budgetabschlussl Gesamtbeurteilung

Wird der Budgetrahmen eingehalten?
Ergebnisplan
X ja , [ nein

Wenn nein, welche Annahmen treffen nicht zu?

Welche Ma3nahmen wurden im Rahmen des Gesamtbudgets zum Ausgleich dieser
Entwicklung eingeleitet?

Unterschrift

des Budgetverantwortlichen: de

(/ \%( |
AU )l -

Ludger Schmitz Thorhas Bickes



Budgetbericht zum 30.09.2016

Teilergebnisrechnung Fachbereich 60 Planung, Bauordnung und Verkehr

Stadt Coesfeld
Nr. Bezeichnung fortgeschr. offene ISTzum noch verfighbar
Ansatz 2016 1 Bestellungen | Berichisdatum | zum Stichiag

01 Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0,00 0,00 0,00
02 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen “27872.00 0.00 ~33.56572 569372
02 + Sonstige Transferertrdge .00 100 000 0,00
04 + Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte -356.000,00 0,00 -323.813.35 ~32,186,65
05 + Privatrechitliche Leistungsentgelte 000 0,00 0,00 0,00
08 + Kostenerstatiungen und Kostenumiagen ~165.000,00 0,00 ~45.230,12 -119,769.88
o7 + Sonstige ordentliche Ertriige -18.000,00 0,00 ~2.500,00 -15.500,00
02 + Aktivierte Ei_gen!eismngen .00 0,60 0,00 0,00
09 +/~Bestandweréndemn_gen 0,00 8,00 0,00 8,00
ie = firdentliche Erttdge ~566.872.00 0,00 -405.109,19 ) -181.762.81
i1 - Personalaufwendungen 913.500,00 o.00 599.974,98 31352502
12 = Versorgungsaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
13 - Aufw. fir Sach- und Dienstleistungen 25.400,00 0,00 6.856,10 18.543.90
14 - Bilanzielle Abschreibungen 2.332,00 0,00 0,00 2.332,00
15 - Transferaufwendungen 14.000,00 0,00 7.12572 687478
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 580.084.00 0,00 192.101.07 38698293
17 = Ordentliche Auhwendungen 1.535.316,00 0,001 80705787 728.258,13
1B = Ordentliches Erpebnis (2, 10+17) 968.444,00 0,00 401,948,868 566,405,322
19 + Hnanzertrége 0,00 0,00 0,00 0,00
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
21 = -Finanzergebnis {Z. 19+20) 0,00 0,00 0,00 8,00
22 = Ergebnis der Ifd, Yerw.-t8tigkeit (2, 18+21} 968.444,00 0,00 401.948,68 566.495,32
23 + AuBerordentliche Ertrdge 000 0,00 0,00 0,00
24 - AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 .00 0,00 0,00
25 = AuBerordentiiches Ergebnis (Z. 23+ 24) 8,00 9,89 8,00 6,00
26 = Jehresergebnis (Z. 22+25) 968.444,00 0,001 40194868 566.495.32
27 + Ertrége aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0,00 0,00 0,00
28 - Aufw..aus internen Leistungsbeziehungen 86.000,00 0,00 64.583,05 21.416,95
28 = Teilergebnis (£, 26 bis 28) 1,054.444,00 0,00 466.531,73 587.912,27




